



## 智光电气庆祝南昌大学信息工程学院成立 20 周年暨办学 65 周年

### 贺信

尊敬的南昌大学信息工程学院领导、老师及同学们：

您好！值此南昌大学信息工程学院成立 20 周年暨办学 65 周年之际，智光电气全体员工向南昌大学信息工程学院全体师生致以最诚挚的祝福和衷心的祝贺！

在过去的日子里，在信息工程学院领导、老师的努力下，不断追求卓越，积极创新，为学生们提供了一个优质的学习环境和全面发展的机会。老师的辛勤付出和智慧指引，使得学院在教育教学、学术研究、社会服务等方面取得了显著的成绩和良好的声誉。

作为用人企业，我们对于学院所做出的努力和取得的成就深感钦佩。我们深知，教育是国家的未来，学校是培养未来人才的摇篮。老师的辛勤工作和教育理念的传承，为社会培养了一批批优秀的学生，为国家的发展做出了重要贡献。

在未来的日子里，我们愿意与学院保持紧密的合作，共同致力于推动双方发展。我们将继续支持学校的教育改革和创新实践，为学生们提供更多的机会和资源，帮助他们全面发展，成长为有责任感、有智慧、有担当的社会栋梁。

最后，再次祝贺南昌大学信息工程学院成立 20 周年暨办学 65 周年！衷心祝愿学院在领导、老师的引领下，继续取得更大的成就，培养更多的优秀人才，为社会的进步和发展做出更大的贡献！

祝学院繁荣昌盛！

谨致

广州智光电气技术有限公司全体员工

